



Broj: 02-1- 843 /24
Sarajevo, 15. 04. 2024. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO

PRIMLJENO:	15-04-2024
broj priloga	01
broj	04
broj	5869/145

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine, gdina Elvedina Okerića

PREDMET: Odgovor na zstupničku inicijativu, dostavlja se
Veza: Vaš akt broj 01-04-5869-31/24 od 28.02.2024. godine

Poštovani,

Uvidom u dostavljenu Zastupničku inicijativu obavještavamo Skupštinu Kantona Sarajevo da Univerzitet u Sarajevu – Fakultet zdravstvenih studija uslovno podržava pokretenje inerdisciplinarnog studija iz oblasti Muzikoterapije i Art terapije.

OBRAZLOŽENJE

Muzikoterapija i Art terapija kao profesije obuhvataju segmente mentalnog zdravlja, te imaju primjenu u socijalnom, edukacijskom i medicinskom području. Obuhvataju širok spektar kliničke i nekliničke prakse iz oblasti fizioterapije, u koje je integrisano područje ljudskog razvoja.

Muzikoterapija i art terapija nisu prepoznate od strane Direktive 2005/36/EC o prepoznavanju profesionalnih kvalifikacija od strane Evropskog parlamenta i Vijeća od 7. Septembra 2005 godine.

Navedene profesije podliježu krovnim evropskim organizacijama „Europran Music Therapy Confederation“ i „European Federation of Art Therapy“ a profesionalno osposobljavanje je u zavisnosti od regije Evrope formirano kao četvrogodišnji Bačelor studij ili kao trogodišnji ili dvogodišnji Specijalistički programi profesionalnog osposobljavanja.

Univerzitet u Sarajevu – Fakultet zdravstvenih studija kroz predmete iz matičnih oblasti „Rehabilitacija“ i „Okupaciona terapija“ Studijskog programa Fizioterapija detaljno obrađuje različite patologije neurološkog i koštanomišičnog sistema, uticaj istih na pojavu i razvoj različitih oblika tjelesnog i intelektualnog onesposobljenja, te tradicionalne i savremene metode rehabilitacije istih kao preduslov za poboljšanje svakodnevnih životnih aktivnosti i lakšu inkluziju u svakodnevni i socijalni život.

S obzirom da Muzikoterapija i Art terapija imaju integrisani terapijski segment, zahtjeva teorijske kvalifikacije i praktične vještine koje su neophodne da bi se formirala strategija intervencija.





Shodno navedenom je u razvoj i pokretanje interdisciplinarnog studijskog ili specijalističkog programa Muzikoterapije i Art terapije potrebno uključiti Organizacione jedinice Univerziteta u Sarajevu koje su direktno vezane za navedene oblasti, a kako je terapijski segment temelj istih neophodno je razviti minimum ulaznih standarda i kompetencija kandidata koji bi garantovali sigurno i efikasno prakticiranje Muzikoterapije i Art terapije.

Dekan

Prof. dr. Arzija Pašalić

